



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Ηλιούπολη, 3 Φεβρουαρίου 2016
Α.Π.: 27

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Α' ΑΘΗΝΑΣ
10^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Ταχ. Δ/νση: Μυκόνου 34
Τ.Κ. – Πόλη: 16346 - Ηλιούπολη
Ιστοσελίδα: 10dim-ilioup.att.sch.gr
email: mail@10dim-ilioup.att.sch.gr
Τηλέφωνο: 210 9700139
FAX: 210 9700139

Προς: 1. Ελληνική Πνευμονολογική Εταιρεία
2. Μπουσίου Δήμητρα, Ιατρό

Η Διευθύντρια και το Διδακτικό Προσωπικό του 10^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ηλιούπολης ευχαριστούμε θερμά την Ιατρό κ. Δήμητρα Μπουσίου για την παρουσίαση του προγράμματος πρόληψης του καπνίσματος «ΠΑΡΕ ΑΝΑΣΑ» της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας. Η αμεσότητα και η ζωντάνια της παρουσίασης εντυπώσισε τους μικρούς μας μαθητές με αποτέλεσμα να επιτευχθεί στο έπακρο η εκπαιδευτική στοχοθεσία του Προγράμματος. Ευελπιστούμε να έχουμε την ευκαιρία και στο μέλλον να συνεργαστούμε στον τομέα της Πρωτογενούς Πρόληψης. Με ειλικρινή εκτίμηση.

Η Διευθύντρια του Σχολείου
Κλεοπάτρα Λυμπεροπούλου

Σχόλια Εκπαιδευτικών

«Μέσα από τη δραματοποίηση του Παραμυθιού της Ανάσας η κ. Μπουσίου πέτυχε να περάσει στους μαθητές μας τα μηνύματα που είχαμε θέσει ως στόχο κατά τον σχεδιασμό του συγκεκριμένου προγράμματος Αγωγής Υγείας» Ελένη Χάρου ΠΕ70 Δασκάλα

«Θεωρώ ότι η βιωματική προσέγγιση της παρουσίασης ήταν ιδιαίτερα αποτελεσματική. Τα παιδιά ζωγράφισαν, έφτιαξαν καρβάνια, τραγούδησαν, έπαιξαν θέατρο και έμαθαν ότι πρέπει να μπορούν να λένε «όχι» σε ότι τους κάνει κακό» Ναταλία Τζίτζη ΠΕ6 Αγγλικών

«Μέσα από τη δραματοποίηση και τη βιωματική μάθηση τα παιδιά αποκόμισαν ουσιαστικά στοιχεία ενώ παράλληλα διασκέδασαν τόσο ώστε να συζητούν την επίσκεψη της κ. Μπουσίου στο διάλειμμα και πολύ πιθανόν και αργότερα στο σπίτι με τους γονείς τους. Ευχαριστούμε» Αριστέα Μαμζέρη, Επισκέπτρια Υγείας

«Ευχαριστούμε πολύ για την υπέροχη δουλειά που η κ. Μπουσίου μοιράστηκε με τις τάξεις μας.»

Θεοδώρα Μπαρουτάκη ΠΕ32 Θεατρολόγος

Σχόλια Μαθητών/τριών Β' τάξης

«Μου άρεσαν τα καράβια που φτιάξαμε και φυσάγαμε μαζί με τον συμμαθητή μου» Κωνσταντίνος

«Μου άρεσε που φούσκωσα μπαλόνια γιατί ήταν δύσκολο στην αρχή αλλά μετά τα κατάφερα και μου είπε η κυρία ότι έχουν δύναμη τα πνευμόνια μου» Αλέξανδρος

«Μου άρεσε που ήμασταν όλα τα παιδιά της τάξης μαζί και κάναμε κάτι διασκεδαστικό» Γιώργος

«Μου άρεσε η δράση όταν παίζαμε το Παραμύθι της Ανάσας και εγώ με τους φίλους μου ήμασταν Λευκοί Καβαλάρηδες και εξολοθρεύαμε τα μικρόβια» Γιάννης

«Μου άρεσε που ο βασιλιάς έφαγε φρούτα ενώ η κόρη του η Ανόητη τού έλεγε να φάει κρουασάν» Βαλέρια

«Πότε θα ξανάρθει η κ. Δήμητρα να παίξουμε θέατρο;» Απολλωνία

